



НОВОСЕЛЬЕ НА УЛИЦЕ ДЕТСТВА

Гостеприимно распахнул двери Московский государственный детский музыкальный театр на проспекте Вернадского. 11 декабря здесь состоялся торжественный концерт, посвященный открытию дворца музыки для детей.

Уникальное здание, воплощающее лучшие достижения современной архитектуры и сценической техники, — замечательный подарок самому привилегированному классу нашей страны в Международном году ребенка.

Немало интересного приготовили для детей создатели театра. Здесь много уютных уголков, вольеры для птиц, летний сад, затейливые лесенки. Здание, словно теремок, расписано красочной палехской живописью, хохломской росписью. В двух его залах могут посмотреть спектакли 1.550 зрителей.

Все это по достоинству оценили участники праздника. Известные детские писатели, художники, режиссеры поздравили коллектив театра с новосельем. Много теплых слов сказали представители зарубежной театральной общности. Созданный в нашей стране первый в мире детский музыкальный театр под художественным руководством народной артистки СССР Наталии Сац, сыграл огромную роль в создании подобных коллективов за рубежом. На его опыт и богатые традиции равняются лучшие детские театры мира.

● Первые зрители в одном из фойе нового театра.

Фото А. Степанова.